

# Νέος κύκλος σεμιναρίων νομικών θεμάτων για όλους



Με κοινή συνέντευξη τύπου εγκαινιάσε το μεσημέρι της Τετάρτης, ο Αντιπεριφερειάρχης Έβρου, Δημήτρης Πέτροβιτς, το πρόγραμμα σεμιναρίων που διοργανώνει και φέτος η Π.Ε. Έβρου, σε συνεργασία με του Δικηγορικούς Συλλόγους Αλεξανδρούπολης και Ορεστιάδας.

Πρόκειται για σεμινάρια που σκοπό έχουν την διαρκή ενημέρωση και εκμάθηση των πολιτών πάνω σε νομικά θέματα, με τρόπο που απλοποιεί της δυσαναγνώστες πολλές φορές νομικές διαδικασίες.

Τη συνέντευξη τύπου άνοιξε ο κ. Πέτροβιτς, ευχαριστώντας θερμά τους δύο δικηγορικούς συλλόγους που συμβάλουν στην προσπάθεια ενημέρωσης των πολιτών. Ο κ. Πέτροβιτς ανέφερε χαρακτηριστικά και τα θέματα που περιλαμβάνει η κάθε ενότητα σεμιναρίων, τα οποία είναι τρία και αφορούν: την αγωγή υγείας, το πανεπιστήμιο και την ιατρική και τη γεωργία και Δασοπονία, της οποίας τα τμήματα βρίσκονται στην Ορεστιάδα.

Τη σκυτάλη στην ομιλία έπειτα έλαβε ο Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Αλεξανδρούπολης, Ιωάννης Ζαμπούκης, ευχαριστώντας με τη σειρά του, τους συμβαλλόμενους στο εγχείρημα και ενημερώνοντας το κοινό για τον τόπο και τον χρόνο διεξαγωγής των σεμιναρίων, στην πόλη της Αλεξανδρούπολης.



Για τα σεμινάρια που θα διεξαχθούν στην πόλη της Ορεστιάδας μίλησε ο Πρόεδρος του Δικηγορικού συλλόγου, Χρήστος Καπετανίδης, ο οποίος αναφέρθηκε και στην επιτυχία των περσινών σεμιναρίων, που είχαν σχέση με τον τομέα της Υγείας. Ο κ. Καπετανίδης πρότεινε και την μετάγχιση, όπως ανέφερε, των δικηγορικών ανάμεσα στις δυο τοποθεσίες διεξαγωγής των σεμιναρίων.

**Τίτλος σεμιναρίων: Θέμιδος Διαλέξεις**

\* Αλεξανδρούπολη: Νομαρχείο Έβρου

Κάθε Δευτέρα από τις 7 μ.μ έως 9 μ.μ.

\* Ορεστιάδα: Πολύκεντρο Ορεστιάδος

Κάθε Δευτέρα από τις 6 μ.μ έως 8 μ.μ.

παράδεχτη και ο Δήμαρχος της ακριτικής πόλης, Παρασκευάς Πατσουρίδης.

Η αποκριτική παράδοση ξεπέρασε σε κόσμο και συμμετέχοντες κάθε προηγούμενη χρονιά, και πλέον τείνει να γίνει θεσμός για την πόλη του Διδυμοτείχου, τόνισε ο Δήμαρχος, καθώς όπως είπε είναι κάτι που απ' ό,τι φαίνεται ο κόσμος το θέλει, το



χαίρεται και για αυτό επαναλαμβάνεται, εδώ και δέκα χρόνια.

N. T.

## Οι μαθήτριες του ΓΕΛ Διδυμοτείχου μιλούν για την διάκριση που πέτυχαν

### Στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό δημιουργίας αφίσας με θέμα την ισότητα των φύλων



Μία πολύ σημαντική διάκριση κατάφεραν 4 μαθήτριες του Γενικού Λυκείου Διδυμοτείχου, καθώς κατέκτησαν την 3η θέση στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Δημιουργίας Αφίσας της Γενικής Γραμματείας Ισότητας των Φύλων.

Πρόκειται για τις Δάφνη Αραμπατζή, Δήμητρα Γουτκίδου, Ειρήνη Καραμπιμπέρη και Αναστασία Τζίζουδη, οι οποίες με συνοδοιπόρους σε αυτήν την προσπάθεια τις καθηγήτριες Σούβρα Χρασταζίδαν και Βάγια Μπλιάτσου.

Το σύνθημα της αφίσας που δημιούργησαν τα κορίτσια του σχολείου: «Γιρρίζουμε την πλάτη στα στερεότυπα». Όπως δήλωσαν οι ίδιες οι μαθήτριες, "Είμαστε μια παρέα μαθητριών της Β' Λυκείου και με τον δικό μας τρόπο θέλαμε να εκφράσουμε την θέση της γυναίκας, η οποία έχει βελτιωθεί τα τελευταία χρόνια καθώς, απέκτησε το δικαίωμα μόρφωσης, εργασίας και διεκδίκησης των δικαιωμάτων της, εντούτοις, ακόμα εξακολουθεί να υπάρχει διαχωρισμός στα δύο φύλα».

Η Εκδήλωση Βράβευσης των μαθητών/μαθητριών που διακρίθηκαν, θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 28 Μαρ-

τίου 2016, στο Ινστιτούτο Θερβάντες, στο Σύνταγμα. Εμείς ευχόμαστε ολόψυχα συγχαρητήρια στις 4 μαθήτριες και να συνεχίσουν με την ίδια δημιουργικότητα και φαντασία.

ΝΙΚΟΣ ΤΣΑΚΙΡΟΠΟΥΛΟΣ



καί  
πλί  
κάν  
της  
την  
Χάσ  
των  
την  
ί  
προ  
στα  
C  
του  
τε  
Η  
έναν  
ξενεί